编辑:徐振丽|美编:王春卉|责校:李传富

奥运冠军惠若琪 做客《百变吧星居》



据网易娱乐 今晚 10 时,由安徽卫视联合北文传媒 共同打造的全明星家居改造生活服务节目《百变吧星

居》第十期将播,奥运冠军惠若琪做客现场,不仅携家居 空间求助设计师,为一家四口打造功能性更强大,又兼具 舒适性的客厅,更畅谈冠军背后不为人知的努力与坚持。

首次携家居空间做客节目现场,惠若琪不但带来了 改造需求, 更畅谈起奥运冠军背后所不为人知的艰难与 拼搏。从 16 岁进入女排集训大名单,到里约奥运会夺冠, 这个90后的姑娘凭借自己的努力,成为了很多人眼中的 偶像,然而,梦想从不是一步登天,每一次的成功背后都 是汗水。现场,谈及自己的训练历程,惠若琪自曝受伤基 本是家常便饭,更坦言自己身上有多处负伤,"为了打球 曾做过三次手术,一个是肩上面,因为救球的时候摔脱臼了,然后就打了七个钉子在里面;然后去年我就经历了两 次心脏的手术,当时有个异位的兴奋点,然后需要把那个兴奋点烧掉才能从事运动。"异常的艰苦,让主持人周群 都不禁感慨:"不仅她打球辛苦,我看球都差点看出心脏

惠若琪努力拼搏、坚持不懈的精神令人动容,付出 的辛苦更令人心疼。为了给惠若琪送来惊喜,在节目组 的贴心安排下,特别为惠若琪准备了一段来自母亲的视 频。视频中,惠若琪母亲罕见露面,提及女儿的伤痛,母 亲心疼至极几度泪目,心疼之余更多的是确实对女儿的 敬佩,"现在看来,这种付出确实让我钦佩。洋洋(惠若 琪),你辛苦了,你给我们家带来了荣耀,谢谢你。"也许 是第一次看到母亲如此郑重地表述情谊,让淡定的惠若 琪也忍不住哽咽,"其实我有说过妈妈,我就说你每次采 访,不要老在镜头前面哭,因为我每次看到她哭,我也想 哭。"母亲的心疼、女儿的贴心,满满爱意引发全场泪点。

《嘿,孩子!》聚焦社会话题

蒋雯丽、李小冉演绎失独丁克婚姻





据搜狐娱乐 由杨亚洲执导,张瀚予编剧,蒋雯丽、 李小冉、郭晓冬、郑凯等主演的情感剧《嘿,孩子》,于7 日起、每晚7时30分在浙江卫视全国独播,乐视视频全 网独播

《嘿,孩子!》的幕后由《老炮儿》的制作团队担纲,演 员则集齐了一众实力选手。三对夫妻档代表时下三个年龄段的夫妻,展现三种婚姻状态和生子育儿观念。蒋雯 丽、郭晓东饰演一对失独夫妻,两人生活一直沉浸在失 独的悲伤中,想要一个孩子,走出绝望的阴霾,却因为求 子难,而让中年婚姻分崩离析;李小冉与刘天佐是女强

男弱的配搭,一心想着事业的妻子和默默守护的丈夫, 但因女方不要孩子,让两人面临婚姻危机;齐溪则饰演 童年在亲戚家寄养的经历而渴望父爱,嫁了二婚离异的 韩青,心安理得地在这桩婚姻里,当了一个拒绝长大的 孩子,但老夫少妻的组合也被现实冲击着。值得一提的 是除了题材的接地气,演员的演绎和台词也十分出彩。 一句"我不会因为任何人、任何事,放弃我的事业",一句 话道出不少职场女性的心声。

《嘿,孩子》是杨亚洲导演继《嘿,老头》之后的一部力作,聚焦社会,失独、隐婚、丁克等问题——呈现。《嘿, 孩子》编剧张瀚予介绍,"近些年来,我一直都在拍都市 题材现实情感的这种戏,每个戏都想有所不同。怎么样 能找到老中青这几代人共同的话题,是我在近两年的创作中一直在琢磨的事。"张瀚予说于是就有了《嘿,孩 子!》,"因为我觉得孩子对中国人来说是一个更大的话 题。中国人在挣钱这件事上的初衷,包括了买房子、奔事 业,削尖脑袋在生活中打拼,所有所有的东西都是为了 孩子,包含了都市情感戏的所有元素:爱情、亲情、友情。 让观众在剧情里、人物命运的跌宕中,找到属于每个人 的答案。一个戏对观众最有吸引力的地方,就是能够让 他们对剧中人物的命运产生共鸣。

精装神曲频出惊喜不断

莫文蔚《天籁之战》保不败纪录



据网易娱乐 本周日 21 点档,东方卫视大型原创音乐 挑战节目《天籁之战》的舞台上,素人选手黄恺、赵宥乔,高心远、苏诗丁强势来袭,发出有力挑战。"天籁唱将"杨坤、 心远、苏诗丁强势来袭,发出有力挑战。 华晨宇、曹格与自己的粉丝和歌曲"狭路相逢",惜败犹 幸而,"女神"莫文蔚在面对"大魔王"苏诗丁的挑战 时,凭借一曲《夜空中最亮的星》的精彩演绎险中求胜

一次比拼中,"天籁唱将"连失三员,《天籁之战》的 赛况空前激烈。然而"天籁唱将"们虽败犹荣,比赛中, 素人挑战者赵宥乔虽然用她空灵的海豚音和低沉的摇

滚嗓,一举击败了华晨宇。但赵宥乔当场演唱的曲目, 却是由华晨宇创作的作品《烟火里的尘埃》。无巧不成 书,挑战者高心远同样也是用曹格的作品《superwoman》,战胜了自己的偶像。而黄恺则一早就透露,自己的 唱法深受杨坤的影响,甚至之所以选择杨坤来挑战,也 是因为他们都具有难得的"不闭合音色"

本期节目中,曾赢过杨坤的素人挑战者苏诗丁再 度归来。这一次,她全新演绎了飞儿乐团的《千年之 恋》。演唱结束时,苏诗丁再度跪倒在舞台之上,让台下 的杨坤忍不住起立鼓掌。而在这样的强势力压下,莫文蔚依旧发挥稳定,特别是最后段落中,她在动感的节奏 自由旋转,瞬间就点燃了天籁舞台和台下观众。

两人的演出各有特色,难分伯仲。华晨宇就又高喊 ·次:"(苏诗丁) 我有一票投一票,有一万票投一万 票!"随后,投票通道关闭,莫文蔚以297票的得分险胜 苏诗丁的282票。而这也意味着,苏诗丁将晋级到半决 赛,届时她可以再度挑战一位"天籁唱将"继续向总决赛 发起冲刺。对此,莫文蔚表示:"你一定要回来,再次站在 这里。"苏诗丁则拥抱住莫文蔚:"我今天真的值得了,因 为可以在台上挑战心中的'女神',能够尽情地歌唱。

震撼空难大戏《萨利机长》首发预告

汤姆・汉克斯 演绎传奇机长



据搜狐娱乐 昨日,由华纳兄弟电影公司出品的震撼 空难大戏《萨利机长》首发中文预告片,今年最后一部分 账大片终露端倪。影片由奥斯卡金像奖最佳导演克林特· 伊斯特伍德执导,汤姆·汉克斯、艾伦·艾克哈特等人主 据悉,影片将于今年12月9日登陆全国影院

故事改编自美国一桩真实航班迫降事件, 前美国空 军飞行员切斯利·萨利·萨伦伯格,依靠冷静的判断与惊人的镇静,在千钧一发之际,将飞机安全迫降于哈德逊河,拯救了机上155名乘客,而汤姆·汉克斯在影片中饰 演的就是这位传奇机长。

除了影片本身过硬的视效和故事, 演员更是该片 大亮点,汤姆·汉克斯演技无论在行业,还是观众之中都 深受肯定,早前他就凭借《阿甘正传》、《费城故事》连续两 年斩获奥斯卡最佳男演员奖。今年颁奖季尚未正式打响, 被誉为"奥斯卡风向标"的好莱坞电影奖,已经将一枚影 帝奖杯授予汤姆•汉克斯,以表彰他在《萨利机长》中的出 色表演.

好莱坞电影奖首席执行官 Allen Shapiro 说:"汤姆· 汉克斯在他本就成绩斐然的职业生涯中,又增添了一次精彩表演,我们很荣幸能表彰这样一位伟大的演员。"

影片此前在美国等国家和地区上映后,不仅收获了 令人惊喜的票房成绩,口碑方面更是无可挑剔,IMDb评 分 7.9、烂番茄新鲜指数 83%,时光网和豆瓣电影评分也 分别达到了7.8、8.3的高分。

中俄混血女美丽来袭







据新浪娱乐 中俄混血颜值有担当,肤白貌美各个是 女神。今晚,两位中俄混血女郎美丽来袭江苏卫视《芝麻 开门》,她们视汽车电器奖品如浮云,一心只为世界游大奖,勇气挑战"死亡游戏"——舞动迷宫。

还有"妻管严组合"重量来袭,两人加在一起500斤, 挑战前还曾向老婆立下"军令状",表示不拿奖品誓不回。 其中一脸络腮胡子的朱岩还掏出一张纸,表示自己来之 前,还跟老婆立下了军令状,他说:"我们照一般人也不差什么,在家里还立了军令状,不成功则成仁。"保证书中表

示这次要是闯关失败,回去就往死里面减肥。 这次挑战对于"妻管严组合"而言,就是一次生与死 的考验,赢则回家继续吃继续玩,输了就要回去履行诺 言,从此过上艰辛的减肥生活。"为了以后的自由,我们胖 子的尊严,今晚我们拼了!"朱岩脱下帽子,没想到还是个 光头,他表示这叫聪明绝顶,因此负责答题。 "家里装修, 老婆让我把所有家电都带回去,不成功便成仁。 本正经地说,逗得场上是笑声连连。

众星为世界儿童筹善款

郭晶晶偕丈夫霍启刚亮相

11月4日,于香港举办的联合国儿童基金会30 周年慈善筹款晚宴,一众儿基会大使郭晶晶、莫文蔚,杨千嬅及内地新生代实力演员、中国扶贫基金会爱心 大使王嘉等港星、名媛亮相,为援助全世界儿童尽自 己的一份力。

前奥运冠军郭晶晶偕丈夫霍启刚亮相, 现场气势 力压其他女星。她说自己是一个很节约的人,心灵美人自然就美啦。她与老公最大的爱好就是一起健身, 小孩子话题是两人探讨最多的,有机会和能力去帮助 世界各地孩子全家都会很开心。

此次慈善晚宴共筹款 260 万元港币。(据新华娱乐)